



OBČINA LOGATEC

OBČINSKI SVET

www.logatec.si
e: obcina.logatec@logatec.si
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Številka: 013-1/2012-50

Datum: 20. 3. 2012

Z A P I S N I K

11. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec, ki je bila v četrtek, 26. januarja 2012.

Seja je potekala v Veliki sejni sobi občine Logatec v Upravnem centru Logatec, Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec.

Sejo je vodil župan Občine Logatec Berto Menard (v nadaljevanju: župan).

Na seji so bili navzoči naslednji člani in članice občinskega sveta (v nadaljevanju svetniki):

Rafael CEPIČ, Franc RUDOLF, Bibijana MIHEVC, Boris ČIČMIRKO, Ladislava FURLAN, Marjan GREGORIČ, Boris HODNIK, Anita KERMAVNAR, Matjaž KURENT, Angela MENART, Zoran MOJŠKERC, Andrej MURŠEC, Bojan OBLAK, Janez PODOBNIK, Vladislav PUC, Mirko ŠEMROV, Vanja UVALIČ KOSIJER, Miran OBREZA, Rafael KRVINA in Eva ČERNIGOJ.

Opravičil se je svetnik: Stanislav ŠINKOVEC.

Ostali navzoči na seji so bili: Berto MENARD – župan, mag. Jože SEČNIK – direktor Občinske uprave, mag. Matjaž Žigon – predsednik Nadzornega odbora, Janez OVSEC – član Nadzornega odbora, Andrej RUPNIK – član Nadzornega odbora, Mateja ČUK – vodja oddelka, Mojca IGLIČAR – vodja oddelka, Renata GUTNIK – višja svetovalka III, Samo MERVAR – podsekretar za investicije, Damjan BARUT – višji svetovalec III, predstavnik – KS Trate, Zoran ŽAGAR – višji svetovalec III, mag. Neža Perko – kandidatka za odgovorno urednico Logaških novic, Jure Vodnik – kandidat za odgovornega urednika Logaških novic, Blanka Markovič Kocen – novinarka Logaških novic in Romana HRIBAR – višja svetovalka III.

Seja se je pričela ob 18. uri ob navzočnosti 20 svetnikov.

S sklicem so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 11. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec:

Pregled in potrditev zapisnika 10. redne seje z dne 15. 12. 2011

Poroča: Berto Menard, župan

1. Vprašanja in pobude svetnikov

2. Mandatne zadeve

Predlagatelj: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Poroča: Zoran Mojškerc, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

3. Predlog Odloka o proračunu občine Logatec za leto 2012, druga obravnava

Predlagatelj: Berto Menard, župan

Poroča: Mojca Igljučar, vodja oddelka

4. Odlok o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Logatec, prva obravnava

Predlagatelj: Berto Menard, župan

Poroča: mag. Jože Sečnik, direktor Občinske uprave

5. **Obravnava predloga Novelacija Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za investicijo »Gospodarska javna infrastruktura Grčarevec«**

Predlagatelj: Berto Menard, župan
Poroča: Mateja Čuk, vodja oddelka

6. **Obravnava predloga predinvesticijska zasnova izgradnja regijskega centra za ravnanje z odpadki Notranjska –Istra-Kras »CERO NIK«**

Predlagatelj: Berto Menard, župan
Poroča: Samo Mervar, podsekretar za investicije

7. **Predlog programa športa v občini Logatec za leto 2012**

Predlagatelj: Berto Menard, župan
Poroča: Damjan Barut, višji svetovalec III

8. **Predlog letnega programa kulture v občini Logatec za leto 2012**

Predlagatelj: Berto Menard, župan
Poroča: Renata Gutnik, višji svetovalec III

9. **Obravnava Poročila o opravljenem nadzoru porabe proračunskih sredstev v KS Rovte v letu 2010**

Predlagatelj: Berto Menard, župan
Poroča: Mag. Matjaž Žigon, predsednik Nadzornega odbora

10. **Obravnava poročila o opravljenem nadzoru porabe proračunskih sredstev »Prevozi oseb in stvari v letu 2010 in januar-junij 2011«**

Predlagatelj: Berto Menard, župan
Poroča: Janez Ovsec, član Nadzornega odbora

11. **Obravnava poročila o opravljenem nadzoru o porabi javnih sredstev za namene pokroviteljstva župana**

Predlagatelj: Berto Menard, župan
Poroča: Andrej Rupnik, član Nadzornega odbora

12. **Odgovori na svetniška vprašanja.**

Župan je prisotne pozdravil, povedal, da se je zaradi bolezni opravičil svetnik Stanislav ŠINKOVEC ter ugotovil, da je Občinski svet Občine Logatec sklepčen. Svetnike je seznanil, da so na mize prejeli mnenja in stališča posameznih odborov in komisij, amandmaje na predlog proračuna za leto 2012, gradivo, vezano na mandatne zadeve – imenovanje urednika Logaških novic, dopis s strani Obrtno podjetniške zbornice Logatec – vezan na povišanje točke NUSZ

Svetnike je vprašal, ali ima kdo pripombe na dnevni red: umik ali razširitev točk dnevnega reda. Na dnevni red svetniki niso imeli pripomb.

Župan je nato dal na glasovanje dnevni red 11. redne seje Občinskega sveta:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec potrdi predlagani dnevni red 11. redne seje v predloženem besedilu.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

PREGLED IN POTRDI TEV ZAPISNIKA 10. REDNE SEJE Z DNE 15. 12. 2011

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Razpravljala je svetnica Eva Černigoj in opozorila na tehnično napako pri zapisu o glasovanju pri 13. točki zapisnika - DOLOČITEV VREDNOSTI TOČKE, ZA IZRAČUN NADOMESTILA ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA, ZA LETO 2011. Prosi, da se to popravi.

Župan je dal na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec sprejme zapisnik 10. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec z dne 15. 12. 2011 v predloženem besedilu z upoštevanjem spremembe.

Navzočnost je priglasilo 19 svetnikov.
Za je glasovalo 18 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

AD 1.

VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIKOV

Besedo je župan dal naslednjim svetnikom:

1. VPRAŠANJE - Boris HODNIK:

Svetnik je povedal, da je bilo v letu 2010 za namen financiranja redarske službe namenjenih 73.000 EUR, 28.000 EUR je bilo sofinanciranih iz strani države. V letu 2011 je bilo za ta namen namenjenih okoli 80.000 EUR, 28.000 EUR je sofinancirala država. Ali drži, da bo država v letu 2012, ko bomo imeli svojo redarsko službo, še vedno sofinancirala 28.000 EUR? Koliko nas je letno neto stala omenjena služba, in sicer v letih 2010, 2011 in koliko predvidoma v letu 2012 – upoštevajoč dejstvo, da bo služba prve tri mesece letošnjega leta delovala še pod obstoječo službo medobčinskega inšpektorata in redarstva? Ali bo financiranje te službe cenejše oz. dražje?

2. VPRAŠANJE: Boris HODNIK:

Svetnika zanima, kako se bo pokrilo investicijo – Kanalizacija Rovte, kjer za izvedbo le-te ni bila izbrana najcenejša varianta, oz. znesek, ki je pripadal posameznim občanom Rovt, sedaj pa je postal nesorazmerno velik? Rečeno je bilo, da naj bi se zadeva sofinancirala iz drugih sredstev – iz taks – onesnaževanje voda. Svetnika zanima, koliko je teh sredstev v premoženjski bilanci Občine Logatec na datum 31. 12. 2010 in posledično tudi na 31. 12. 2011 ter koliko jih lahko porabimo za sofinanciranje v Rovtah? Ta sredstva se zbirajo za območje celotne občine, sedaj pa bo ta poraba nesorazmerno usmerjena samo v en del občine. Zanima ga, koliko je teh sredstev in kolikšen del se bo porabil za to sofinanciranje? Glede na postopkovne probleme, ki so bili pri izboru izvajalca, pa apelira in daje v razmislek vsem deležnikom, ki vodijo razpise na Občini, da imajo pred očmi 104. člen Statuta Občine Logatec, da mora Občina s premoženjem razpolagati kot dober gospodar. Zanima ga, koliko bo financirano s strani občanov in koliko bo denarja, namenjenega iz občinske blagajne?

3. VPRAŠANJE: Boris ČIČMIRKO

Svetnik je povedal, da ni zadovoljen z odgovorom na svetniško vprašanje iz prejšnje seje. Želi, da se mu odgovori tudi na zadnji del njegovega vprašanja, in sicer; kako, na kakšen način in zakaj ni bil omogočen dostop občanov iz drugih krajevnih skupnosti na takratni zbor krajanov krajevnne skupnosti Naklo, o takratni tematiki CERO NIK?

4. VPRAŠANJE: Boris ČIČMIRKO

Svetnika zanima, kdaj se bo začela sanacija podpornega zidu na Poljski poti na Martinj hribu, za katerega so sredstva v proračunu, saj je vsak dan več kamenja in asfalta v dolini. Pred letom in pol se je 10 metrov stran prav tako postavil podporni zid, čeprav takrat ni bilo postavke v proračunu. Takrat se je energično in hitro pristopilo glede na prošnje in pripombe krajanov. Svetnik pove, da želijo, da se to čimprej sanira in upa, da bo tudi to šlo v intervencijo.

5. VPRAŠANJE: Boris ČIČMIRKO

Svetnik pove, da so vsi občinski svetniki prejeli na mize dopis Območne obrtno-podjetniške zbornice Logatec. V dopisu je zbranih nekaj mnenj malih, velikih in srednjih podjetnikov, lastnikov, ki vsi opozarjajo na nesorazmerno prevelik odmerjen znesek za nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča. Zanima ga, glede na njihove prošnje, pritožbe, pripombe, če je kakršnakoli možnost, da župan zadrži sklep do nadaljnjega oz. da se gre na eni od prihodnjih sej v spremembo sklepa, da se točka zniža? Svetnik je pojasnil, da če vzamemo za primerjavo točko za nadomestilo, kakršna je trenutno na Vrhniki, je po stari vrednosti za podjetnike skoraj za 40 odstotkov nižja kot v Logatcu. Če bo to povečanje res tako veliko pomeni, da bomo prišli do razlike, ki znaša 60-70 odstotkov. Tako ne bomo več občina, ki je prijazna do podjetnikov in obrtnikov. Svetnik je kolege še enkrat prosil za razmislek, če obstaja kakršnakoli možnost, da Občinski svet stopi naproti podjetnikom, obrtnikom, ki že sedaj, na nek način, prinašajo zajetno vsoto svojega denarja b Občinski proračun?

6. VPRAŠANJE: Franc RUDOLF

Svetnik je izpostavil pobudo – dopis Območne obrtno-podjetniške zbornice Logatec. Glede na dejstvo, da je župan Berto MENARD zadevo dobil v roke prej kot svetniki, bi pričakoval, da bi župan predlagal razširitev dnevnega reda, če bi dobil zadevo v roke prej, bi on predlagal razširitev v imenu svetniške skupine. Problem ni majhen, razlogov je veliko, da se je Območna obrtno-podjetniške zbornica Logatec odzvala tako, kot se je. Sam se pridružuje mnenju, da je postavka, ki je povišana za 25 odstotkov, previsoko dvignjena. Zanima ga, ali bo župan zadevo umestil na dnevi red prihodnje seje, da se bo o tem razpravljalo?

7. POBUDA: Miran OBREZA

Svetnik je predlagal, da do naslednje seje strokovne službe pripravijo analizo – dejanski stroški enako vplivnega stavbnega zemljišča na enoto površine v sosednjih občinah z vsemi spremljajočimi podatki. Do takrat prosi župana, da zadrži izvajanje tega sklepa, čeprav ve, da je nemogoče.

2.1. PREDLOG ZA IMENOVANJE ODGOVORNEGA UREDNIKA LOGAŠKIH NOVIC

Gradivo za to točko so svetniki prejeli na mize pred začetkom seje.

Uvodno obrazložitev je podal Zoran MOJŠKERC, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Povedal je, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 11. 1. 2012 uvedla postopek za imenovanje odgovornega urednika in pripravila razpis. Povedal je, da je komisija prejela 6 prijav, od tega sta bili dve prepozni, dve pa nepopolni. Komisija je zato obravnavala dve prijavi, in sicer: mag. Neže PERKO in Jureta VODNIKA. Ker sta oba kandidata predstavila vsebinsko različne poglede na razvoj Logaških novic, je komisija sprejela sklep, da se oba kandidata predstavita še Občinskemu svetu. Občinski svet naj po predstavitvi o izboru odloči s tajnim glasovanjem. Ker poslovnik Občinskega sveta ne predvideva predstavitve kandidatov za odgovornega urednika je predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlagal, da o tem vprašanju svetnice in svetniki glasujejo.

Župan je zato dal na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec dovoli predstavitev predlaganih kandidatov za odgovornega urednika Logaških novic: Mag. Neže Perko in Jureta Vodnika oba iz Logatca, na seji sveta.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

Župan je predlagal, da se obema kandidatoma dovoli pet minutna predstavitev. Najprej je k mikrofону povabil mag. Nežo PERKO in nato še Jureta VODNIKA. Po končani predstavitvi je župan povedal, kako se bo o tej točki glasovalo – tajno glasovanje. Nato je za besedo prosil Zoran MOJŠKERC, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter povedal, da bo kasneje na vrsti še ena točka dnevnega reda, kjer se mora izvesti tajno glasovanje, zato je predlagal, da se tajno glasovanje za obe točki združi ter istočasno razdeli glasovnice.

Župan je dal na glasovanje predlog predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec potrди, da se istočasno tajno glasuje o:

- **Imenovanju odgovornega urednika Logaških novic,**
- **Imenovanju nadomestnega člana iz vrst občanov v Odbor za urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo.**

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

Ker se odgovornega urednika imenuje na podlagi odprte liste s tajnim glasovanjem, je dal župan na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Na podlagi 50. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Logatec (Logaške novice, št. 12/08) se v komisijo, ki vodi tajno glasovanje, izmed svetnikov imenujeta Eva Černigoj in Bojan Oblak ter župan Berto Menard.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 18 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

Nato so se razdelile glasovnice in izvedlo tajno glasovanje. Po končanem tajnem glasovanju je župan podal rezultate glasovanja:

Razdeljenih je bilo 20 glasovnic, oddanih je bilo 20 glasovnic, od tega je bilo 20 veljavnih, neveljavnih ni bilo.

Sprejet **je bil** naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Logatec na podlagi odprte liste kandidatov s tajnim glasovanjem imenuje za odgovornega urednika Logaških novic: mag. Nežo PERKO.

Nato je Zoran MOJŠKERC, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja povedal, da je treba glasovati še o dveh sklepih vezanih na datum razrešitev dosedanje urednice in začetek delovanja nove.

Župan je zato dal na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Imenovanje odgovornega urednika učinkuje s 1.2.2012.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

ter

PREDLOG SKLEPA:

Dosedanji urednici Petri Trček poteče mandat z 31.1.2012.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

2.2. PREDLOG ZA RAZREŠITEV ČLANA V ODBORU ZA UREJANJE PROSTORA, VARSTVO OKOLJA IN INFRASTRUKTURO

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Zoran MOJŠKERC, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je podal uvodno obrazložitev.

Razpravljajal ni nihče, zato je dal župan na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec, na podlagi odstopne izjave, z dnem 27.1.2012, razreši s funkcije člana Odbora za urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo Občinskega sveta Občine Logatec Rudija Vončino, Logatec.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

2.3. PREDLOG ZA IMENOVANJE NADOMESTNEGA ČLANA V ODBORU ZA UREJANJE PROSTORA, VARSTVO OKOLJA IN INFRASTRUKTURO

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Zoran MOJŠKERC, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je podal uvodno obrazložitev. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je prejela dve kandidaturi: predlog svetniške skupine SLS, ki je predlagala za člana občana Janeza NAGODETA, iz Logatca, ter predlog svetniške skupine SDS, ki je predlagala za člana občana Marjana SEDEJA, iz Logatca. Komisija je sprejela sklep, da se o imenovanju člana odloči na podlagi odprte liste s tajnim glasovanjem.

Nato je dal župan na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec, z dnem 27.1.2012, imenuje za nadomestnega člana iz vrst občanov v Odboru za urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo, tako da odloči na podlagi odprte liste kandidatov, s tajnim glasovanjem.

Občinski svet Občine Logatec glasuje o sledeči listi:

- 1. Marjan Sedej, Logatec**
- 2. Janez Nagode, Logatec**

Glasuje se največ o 1 kandidatu, in sicer tako da se obkroži zaporedno številko pred posameznim kandidatom. Kandidat je izvoljen, če zanj glasuje večina članov sveta, ki so glasovali. Pri tajnem glasovanju se za navzoče štejejo člani sveta, ki so prevzeli glasovnice. (101. člen Poslovnika)

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

Po končanem tajnem glasovanju je župan podal rezultate glasovanja:

Razdeljenih je bilo 20 glasovnic, oddanih je bilo 20 glasovnic, od tega je bilo 20 veljavnih, neveljavnih ni bilo.

Sprejet **je bil** naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Logatec na podlagi odprte liste kandidatov s tajnim glasovanjem za nadomestnega člana v Odboru za urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo imenuje: Marjana SEDEJA, Logatec.

2.4. OBLIKOVANJE PREDLOGA ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKA JAVNOSTI V SENATIH ZA REŠEVANJE PRITOŽB ZOPER POLICISTE

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Zoran MOJŠKERC, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je podal uvodno obrazložitev.

Razpravljal ni nihče zato je dal župan na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec predlaga, da Ministrstvo za notranje zadeve RS imenuje v senat za reševanje pritožb zoper policiste naslednjega predstavnika: Ivan Hvala Medved, Logatec, ki izpolnjuje vse zahtevane pogoje.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

AD 3.

PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE LOGATEC ZA LETO 2012, DRUGA OBRAVNAVA

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Uvodno obrazložitev je podala Mojca IGLIČAR.

Mojca IGLIČAR je prebrala **prvi amandma**, ki ga podal samostojni svetnik Miran Obreza in podala obrazložitev. Župan je nato svetnika vprašal, ali vztraja pri amandmaju ter ga prosil za dodatno obrazložitev. Svetnik je pri amandmaju vztrajal, zato je dal župan na glasovanje:

1. AMANDMA samostojnega svetnika Mirana OBREZE:

Zmanjša oziroma ukine se postavka 01018- Financiranje svetniških klubov za 10.000,00 EUR. Prosta sredstva se v celoti prerazporedijo na postavko 01016 – Pokroviteljstva župana in podžupana.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 7 svetnikov. Proti je glasovalo 13 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je prebrala **drugi amandma**, ki ga podal samostojni svetnik Miran OBREZA in podala obrazložitev. Župan je nato svetnika vprašal, ali vztraja pri amandmaju ter ga prosil za dodatno obrazložitev. Svetnik je podal dodatno obrazložitev in pri amandmaju vztrajal, zato je dal župan na glasovanje:

2. AMANDMA samostojnega svetnika Mirana OBREZE:

Spremeni se namenska raba sredstev na postavki 14024 – Projekt »Podjetno v svet podjetništva (regijski projekt) v skupnem znesku 52.500,00 EUR. Postavka 14024 se preimenuje v »Sofinanciranje sejemskih predstavitev območnih obrtnikov in podjetji v Sloveniji«.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 6 svetnikov. Proti je glasovalo 12 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je prebrala **tretji amandma**, ki ga podal samostojni svetnik Miran OBREZA in podala obrazložitev. Župan je nato svetnika vprašal, ali vztraja pri amandmaju ter ga prosil za dodatno obrazložitev. Svetnik je pred obrazložitvijo amandmaja navzoče spomnil na Poslovnik Občinskega sveta, 91. člen – 2. odstavek; župan poroča svetu o prejetih amandmajih, predlogu proračuna in odloku o proračunu občine in poda svoje mnenje o amandmajih. Po poročilu in mnenju lahko predlagatelj umakne predlagani amandma ali dopolni obrazložitev amandmaja z utemeljitvijo zagotovitve proračunskega ravnovesja. Župana je prosil, da se tega člena poslovnika navzoči držijo.

Svetnik je nato podal dodatno obrazložitev in pri amandmaju vztrajal, zato je dal župan na glasovanje:

3. AMANDMA samostojnega svetnika Mirana OBREZE:

Zmanjšajo se sredstva na postavki 15040 – Izgradnja sortirnice odpadkov CERO NIK, za 100.000 EUR na skupno 50.000, 00 EUR. Prosta sredstva se prerazporedijo na novo postavko 14025 – »Sofinanciranje sejemskih predstavitev območnih obrtnikov in podjetji v EU« v višini 70.000,00 EUR, ter prerazporeditev preostanka prostih sredstev v višini 30.000,00 EUR na novo postavko 16079 – Izdelava projekta hodnika za pešce Vzgojno varstvenega zavoda Kurirček.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za so glasovali 6 svetniki. Proti je glasovalo 13 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je prebrala **četrty amandma**, ki ga podal samostojni svetnik Miran OBREZA in podala obrazložitev skupaj z županom. Župan je nato svetnika vprašal, ali vztraja pri amandmaju ter ga prosil za dodatno obrazložitev. Svetnik je podal dodatno obrazložitev in pri amandmaju vztrajal, zato je dal župan na glasovanje:

4. AMANDMA samostojnega svetnika Mirana OBREZE

Zniža se postavka 16077 – Izdelava projektne dokumentacije in geo posnetkov za izgradnjo kanalizacije in čistilne naprave na območju Občine Logatec za 26.000,00 EUR. Prosta sredstva se namenijo za promocijo občine Logatec in sicer na novo postavko 14003 – Promocijske prireditve.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 7 svetnikov. Proti je glasovalo 13 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je prebrala **peti amandma**, ki ga podal samostojni svetnik Miran OBREZA in podala obrazložitev skupaj z županom. Župan je nato svetnika vprašal, ali vztraja pri amandmaju ter ga prosil za dodatno obrazložitev. Svetnik je podal dodatno obrazložitev in nato amandma umaknil.

5. AMANDMA samostojnega svetnika Mirana OBREZE

Zniža se postavka 15057 – Sofinanciranje nakupa malih komunalnih čistilnih naprav za 15.000,00 EUR na 25.000,00 EUR. Prosta sredstva se prerazporedi na postavko 14004 – Promocijske prireditve – Silvestrovanje na prostem.

Amandma **je bil** umaknjen.

Mojca IGLIČAR je prebrala **šesti amandma**, ki ga podal samostojni svetnik Miran OBREZA in podala obrazložitev skupaj z županom. Župan je nato svetnika vprašal, ali vztraja pri amandmaju ter ga prosil za dodatno obrazložitev. Svetnik je podal dodatno obrazložitev in pri amandmaju vztrajal, zato je dal župan na glasovanje:

6. AMANDMA samostojnega svetnika Mirana OBREZE

Ukine se postavka na področju inšpekcijske in redarske službe, natančneje postavka 06039001 – Administracija občinske uprave v skupnem znesku 83.065,00 EUR. Prosta sredstva se v celoti prerazporedi na postavko 13029 – Redno vzdrževanje lokalnih cest.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 4 svetnikov. Proti je glasovalo 13 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je prebrala **sedmi amandma**, ki ga podal samostojni svetnik Miran OBREZA in podala obrazložitev skupaj z županom. Župan je nato svetnika vprašal, ali vztraja pri amandmaju ter ga prosil za dodatno obrazložitev. Svetnik je podal dodatno obrazložitev in pri amandmaju vztrajal, zato je dal župan na glasovanje:

7. AMANDMA samostojnega svetnika Mirana OBREZE

Zniža se postavka 20001 – Sofinanciranje Območnega združenja – Rdeči križ Logatec za 23.820,00 EUR na 5.000,00 EUR. Prosta sredstva se prerazporedi na postavko 18018 – Ljubiteljska kultura.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 5 svetnikov. Proti je glasovalo 13 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je prebrala **osmi amandma**, ki ga je podal samostojni svetnik Miran OBREZA in podala obrazložitev skupaj z županom. Župan je nato svetnika vprašal, ali vztraja pri amandmaju ter ga prosil za dodatno obrazložitev. Svetnik je podal dodatno obrazložitev in pri amandmaju vztrajal, zato je dal župan na glasovanje:

8. AMANDMA samostojnega svetnika Mirana OBREZE

Znižanje postavke 18065 – Izdelava projektne dokumentacije – Narodni dom za 120.000,00 EUR na 30.000,00 EUR. Prosta sredstva v višini 70.000,00 EUR se prerazporedijo v postavko 07002 – Gasilska društva – nakup opreme ter sredstva v višini 50.000,00 EUR se prerazporedijo v novo postavko 13071 – Ureditve zavijalnih pasov v križišču cest G2 102 v IOC Logatec.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 3 svetnikov. Proti je glasovalo 12 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je prebrala **deveti amandma**, ki ga podal svetnik LDS, Boris HODNIK in podala obrazložitev skupaj z županom. Župan je nato svetnika vprašal, ali vztraja pri amandmaju ter ga prosil za dodatno obrazložitev. Svetnik je podal dodatno obrazložitev in pri amandmaju vztrajal.

Obrazložitev svojega glasu so podali: svetnica Vanja UVALIČ KOSIJER, svetnik Matjaž KURENT, svetnik Zoran MOJŠKERC, svetnik Vladislav PUC, svetnik Janez PODOBNIK in svetnik Rafael CEPIČ.

Svetnik Zoran MOJŠKERC je povedal, da poslovnik predvideva, da v kolikor župan namerava vložiti amandma na amandma, da odredi odmor, da se pripravi besedilo amandmaja na amandma in se nato o tej zadevi glasuje.

Mojca IGLIČAR je predlagala, da se ostane pri tem amandmaju in da se sredstva zmanjšajo pri vrtcu Rovte, saj preprosto ne vidi rešitve, kje bi lahko še kaj vzeli, kje bi lahko še karkoli zmanjšali, ne da bi se podrlle druge postavke.

Nato je Zoran MOJŠKERC ponovno predlagal odmor, da se stvari uskladijo, da se sredstev ne bi jemalo vrtcu v Rovtah in da se najde neko drugo postavko.

Amandma je nato obrazložil svetnik Franc RUDOLF.

Sledila je dodatna obrazložitev župana, nato pa jo je podal še svetnik Rafael CEPIČ.

Župan je nato dal na glasovanje:

9. AMANDMA svetnika LDS Borisa HODNIKA

Poveča se postavka 18042 – Športna vzgoja mladine in študentov za 9.000,00 EUR in hkrati se zmanjša postavka 19058 – Izgradnja vrtca v Rovtah.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti so glasovali 3 svetniki.

Amandma **je bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je prebrala **deseti amandma**, ki ga je podala svetniška skupina SLS, OO Logatec, župan je podal obrazložitev. Župan je nato predlagatelja SLS – Franca RUDOLFA prosil za dodatno obrazložitev. Svetnik je podal dodatno obrazložitev in pri amandmaju vztrajal, zato je dal župan na glasovanje:

10. AMANDMA svetniške skupine SLS, OO Logatec
Postavka 13065 – Gradnja hodnika za pešce na Stari cesti (Mandrge) se zmanjša za 50.000,00 EUR. Sredstva se nameni za povečanje postavke 13029 – Redno vzdrževanje lokalnih cest.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 7 svetnikov. Proti je glasovalo 13 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je prebrala **enajsti amandma**, ki ga je podala svetniška skupina SLS, OO Logatec, župan je podal obrazložitev. Župan je nato svetniku Francu RUDOLFU dal besedo za obrazložitev amandmaja. Svetnik je podal dodatno obrazložitev in pri amandmaju vztrajal.

Obrazložitev glasu so podali: svetnik Miran OBREZA, svetnik Boris ČIČMIRKO, svetnik Marjan GREGORIČ in svetnik Zoran MOJŠKERC.
Svoje razmišljanje je podal tudi svetnik Boris HODNIK.
Ponovno je obrazložitev podal svetnik Franc RUDOLF.

Nato je dal župan na glasovanje:

11. AMANDMA svetniške skupine SLS, OO Logatec
Postavki 13072 – Ureditev tržnice v Logatcu s postavitvijo nadstrešnice se ne nameni sredstev. Vsa sredstva v višini 50.000,00 EUR se nameni za postavko 13035– Redno vzdrževanje občinskih cest – letno.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 6 svetnikov. Proti je glasovalo 13 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je prebrala **dvanajsti amandma**, ki ga je podala svetniška skupina SLS, OO Logatec, župan je povedal da je obrazložitev vezana že na prejšnji amandma. Župan je nato svetniku Francu RUDOLFU dal besedo za dodatno obrazložitev. Svetnik je podal dodatno obrazložitev in amandmaja ni umaknil.

Obrazložitev glasu sta podala svetnica Vanja UVALIČ KOSIJER in svetnik Matjaž KURENT.

Nato je dal župan na glasovanje:

12. AMANDMA svetniške skupine SLS, OO Logatec
Postavki 13073 – Ureditev parkirišča pri tržnici v Logatcu se ne nameni sredstev. Vsa sredstva v višini 20.000,00 EUR se nameni za postavko 13035– Redno vzdrževanje občinskih cest – letno.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za so glasovali 4 svetniki. Proti je glasovalo 16 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je prebrala **trinajsti amandma**, ki ga je podala svetniška skupina SLS, OO Logatec in izrazila dvom, da sploh gre za amandma – pravi amandma, saj ne govori o finančnih spremembah, le o nazivu proračunske postavke. Besedo je nato dobil svetnik Franc RUDOLF, ki je podal dodatno obrazložitev in amandmaja ni umaknil.

Svetnik Boris HODNIK je predlagal, da bi bilo smotno, da župan na eno od naslednjih sej uvrsti točko glede rekonstrukcije, novogradnje Narodnega doma. Smiselno bi bilo ponuditi neko izhodišče, kako naj bi k temu pristopili.

Župan se je strinjal z obema svetnikoma in podal dodatno obrazložitev.

Nato je župan dal na glasovanje:

13. AMANDMA svetniške skupine SLS, OO Logatec
K postavki 18065 – Izdelava projektne dokumentacije - Narodni dom – 150.000,00 EUR se doda Knjižnica Logatec in se postavka glasi: 18065 - Izdelava projektne dokumentacije – Knjižnica Logatec in Narodni dom – 150.000,00 EUR.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 9 svetnikov. Proti je glasovalo 10 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je povedala, da **amandmaji**, ki jih je podala samostojna občinska svetnica, SMS – Zeleni, Eva ČERNIGOJ niso v skladu z 90. členom poslovnika, saj vsi štirje amandmaji predstavljajo dejansko en amandma. Župan je zato svetnico pozval, da naj to obrazloži. Ta je župana pozvala, če se lahko vsi štirje amandmaji združijo v en amandma. Župan je predlagal združitev in podal amandma na amandma in dal na glasovanje:

AMANDMA NA AMANDMA - štirje predlogi amandmajev svetnice Eve ČERNIGOJ se združijo v en amandma.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti je glasovalo 4 svetnikov.

Amandma na amandma **je bil** sprejet.

Nato je župan dal besedo svetnici Evi ČERNIGOJ, da poda obrazložitev amandmaja. Župan je dal na glasovanje:

14. AMANDMA samostojne občinske svetnice, SMS – Zeleni, Eva ČERNIGOJ
Na odhodkovni strani se zmanjša postavka 01018 – Financiranje svetniških klubov, za 3.000,00 EUR, na 7.000,00 EUR, zmanjša se tudi postavka 18045 - Izvedba gledališkega abonmaja, za 3.000,00 EUR, na 13.000,00 EUR. Na odhodkovni strani se uvede nova postavka 14001 – Promocijske prireditve – Logaško poletje, ki znaša 5.000,00 EUR ter se poveča postavka 18053 – Športna rekreacija, kakovostni šport in šport invalidov za 1.000,00 EUR, na 6.000,00 EUR.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 7 svetnikov. Proti je glasovalo 13 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca IGLIČAR je povedala, da **amandmaja**, ki ju je podal občinski svetnik Boris ČIČMIRKO, Lista Koliševka, dejansko predstavljata en amandma. Župan je zato svetnika pozval, da naj to obrazloži. Svetnik Boris ČIČMIRKO je predlagal, da se naredi enako kot pri kolegici Evi ČERNIGOJ – združitev v en amandma.

AMANDMA NA AMANDMA – dva predloga amandmajev svetnika Borisa ČIČMIRKA se združita v en amandma.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 14 svetnikov. Proti je glasovalo 6 svetnikov.

Amandma na amandma **je bil** sprejet.

Župan je svetnika pozval k obrazložitvi.
Obrazložitev svojega glasu je podala svetnica Vanja UVALIČ KOSIJER.

Župan je podal obrazložitev in dal na glasovanje:

**15. AMANDMA občinskega svetnika, Lista Koliševka – Borisa ČIČMIRKA
Prihodki na kontu 13006 - Modernizacija in rekonstrukcija javnih poti v Krajevni skupnosti
Naklo se povečajo za znesek 100.000,00 EUR, zmanjšajo se sredstva na postavki 15022 –
Izgradnja komunalne infrastrukture Grčarevec, za 100.000,00 EUR.**

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 7 svetnikov. Proti je glasovalo 13 svetnikov.

Amandma **ni bil** sprejet.

Mojca Igličar je nato podala pojasnilo glede zaposlovanja v občinski upravi in podala ugotovitev, da je proračun usklajen in kot tak pripravljen za sprejem.

Sledila je še obrazložitev glasu svetnikov in svetnic: Franca RUDOLFA, Vladislava PUCA, Mirana OBREZE, Eve ČERNIGOJ, Zorana MOJŠKERCA in Borisa HODNIKA . V imenu odbora za Kmetijstvo, turizem in finance je podal obrazložitev predsednik komisije, Mirko ŠEMROV. V imenu Statutarno pravne komisije je podal obrazložitev predsednik komisije, Marjan GREGORIČ.

Župan je dal nato na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec sprejme Odlok o proračunu Občine Logatec za leto 2012 v predloženem besedilu in z vključenim amandmajem:

- **Poveča se postavka 18042 – Športna vzgoja mladine in študentov za 9.000,00 EUR, hkrati se zmanjša postavka 19058 – Izgradnja vrtca v Rovtah.**

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 13 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki.

Sklep **je bil** sprejet.

Župan je nato, po treh urah neprekinjenega delovanja Občinskega sveta, ob 21. uri in 5 minut odredil 10 minutni odmor. Ob 21. uri in 15 minut je Občinski svet nadaljeval z zasedanjem.

Župan je podal ugotovitev, da na tokratni seji verjetno ne bo mogoče obravnavati celotnega dnevnega reda in jo bo treba prekiniti. Predlagal je, da se preskoči 4., 5. in 6. točka dnevnega reda in bi nadaljevali s 7., 8., 9., 10. in 11. točko dnevnega reda, ki so bolj pomembne.

Župan je dal na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec med potekom seje potrdi spremembo dnevnega reda, in sicer:

- **4. točka dnevnega reda: Odlok o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Logatec, prva obravnava,**

- **5. točka dnevnega reda: Obravnava predloga Novelacija Dokumenta identifikacije projekta za investicijo »Gospodarska javna infrastruktura Grčarevec«,**

- **6. točka dnevnega reda: Obravnava predloga predinvesticijska zasnova izgradnja regijskega centra za ravnanje z odpadki Notranjska – Istra – Kras »CERO NIK«**

se obravnavajo v okviru nadaljevanja 11. redne seje Občinskega sveta. Ostale točke se ustrezno preštevilčijo.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 19 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik.

Sklep **je bil** sprejet.

AD 4.

PREDLOG PROGRAMA ŠPORTA V OBČINI LOGATEC ZA LETO 2012

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Damjan BARUT je podal uvodno obrazložitev.

Mnenje Odbora za družbene dejavnosti je podal njegov predsednik Matjaž KURENT.

Razpravljal je svetniki: Miran OBREZA.

Po končani razpravi je dal župan na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec sprejme predlog Letnega programa športa za leto 2012 v občini Logatec v predloženem besedilu s sprejetim amandmajem.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

AD 5.

PREDLOG LETNEGA PROGRAMA KULTURE V OBČINI LOGATEC ZA LETO 2012

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Renata GUTNIK, je podal uvodno obrazložitev.

Mnenje Odbora za družbene dejavnosti, je podal njegov predsednik Matjaž KURENT.

Razpravljala je svetnica Bibijana MIHEVC.

Po končani razpravi je dal župan na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec sprejme Letni program kulture v občini Logatec za leto 2012, v predloženem besedilu.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

AD 6.

OBRAVNAVA POROČILA O OPRAVLJENEM NADZORU PORABE PRORAČUNSKIH SREDSTEV v KS ROVTE V LETU 2010

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Mag. Matjaž ŽIGON, predsednik Nadzornega odbora Občine Logatec, je podal uvodno obrazložitev.

Razpravljajal je svetnik: Marjan GREGORIČ.

Po končani razpravi je dal župan na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec se seznani s poročilom o opravljenem nadzoru porabe proračunskih sredstev KS Rovte v letu 2010.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

AD 7.

OBRAVNAVA POROČILA O OPRAVLJENEM NADZORU PORABE PRORAČUNSKIH SREDSTEV »PREVOZI OSEB IN STVARI V LETU 2010 IN JANUAR-JUNIJ 2011«

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Janez OVSEC, član Nadzornega odbora Občine Logatec, je podal uvodno obrazložitev.

Razpravljala sta svetnika: Janez PODOBNIK in Marjan GREGORIČ.

Svoje mnenje na obrazloženo poročilo je podal tudi župan.

Po končani razpravi je dal župan na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec se seznani s poročilom o opravljenem nadzoru porabe proračunskih sredstev »Prevozi oseb in stvari v letu 2010 in januar-junij 2011«.

Navzočnost je priglasilo 20 svetnikov.
Za je glasovalo 17 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

AD 8.

OBRAVNAVA POROČILA O OPRAVLJENEM NADZORU O PORABI JAVNIH SREDSTEV ZA NAMENE POKROVITELJSTVA ŽUPANA

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Andrej RUPNIK, član Nadzornega odbora Občine Logatec, je podal uvodno obrazložitev.

Razpravljali so naslednji svetniki: Franc RUDOLF, Miran OBREZA, Boris HODNIK, Zoran MOJŠKERC, Ladislava FURLAN, Vanja UVALIČ KOSIJER in Boris ČIČMIRKO. V razpravo sta se vključila tudi mag. Matjaž ŽIGON, predsednik nadzornega odbora Občine Logatec in Andrej RUPNIK, član Nadzornega odbora Občine Logatec.

Svoje mnenje na obrazloženo poročilo je podal tudi župan.

Po končani razpravi je dal župan na glasovanje:

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec se seznani s poročilom o opravljenem nadzoru o porabi javnih sredstev za namene pokroviteljstva župana.

Navzočnost je priglasilo 19 svetnikov.
Za je glasovalo 18 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Župan je ob 22. uri in 20 minut sejo prekinil in določil, da se 11. redna seja nadaljuje 7. 2. 2012. Ob koncu je Andrej RUPNIK, član Nadzornega odbora Občine Logatec, svetnike opozoril, da naj na spletni strani Protikorupcijske komisije preverijo podatke glede registracije/prijave podjetji funkcionarjev v Občini Logatec, s katerimi ta ne sme poslovati. Podatke se v skladu z zakonom posreduje občinski upravi, ta pa jih bo posredovala Protikorupcijski komisiji.

Zapisala:
Romana Hribar,
sekretarka občinskega sveta

Berto Menard,
župan